Esta é a história de um grupo que carrega sorrisos, erradia luz e transpira vida. É a história feita das minhas recordações, contada a partir do que vi e senti.
Lembro-me de ver os  e_amen pela primeira  vez como espectadora. Uma estreia nem sempre é brilhante mas o tempo e a experiência tudo amadurecem, e nós não fomos, sem dúvida, a excepção. Nesse dia limitei-me a observar, e hoje reparo que observar sem vivenciar, se torna um sentimento de facto incompleto. 
Já vi muitos elementos entrar e sair, e vejo todas as semanas muitos permanecer. Acredito que os que permanecem formam a conjugação perfeita, e que Deus quis que fosse esta mesma conjugação a levar o seu nome bem alto, através de uma canção ou talvez do exemplo de união que todos juntos formamos.
Não me lembro de datas, não guardo fotografias, nãos sei quantos já fomos e agora que penso bem, nem quantos somos, mas guardo na minha mente as imagens, as memorias, as experiências e acima de tudo as lições que ficam para a vida.
Sei que com isto não retrato propriamente o nosso passado mas tento descrever pelo menos a essência que nele construímos e que continuamos a construir cada vez que estamos juntos.
Parabéns a um grupo muito TOP!:) 
Ana Silva
